



АМУР

ВИКТОРИЯ РАЙН

Виктория Райн

Амур

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68868168

SelfPub; 2023

Аннотация

Профессия – кинолог. Кто те люди, которые связали свою жизнь с этой нелегкой работой? Эта история о настоящем мужчине, его четвероногом друге и поисках пропавшей девочки...

Содержание

Глава 1.	4
Глава 2.	7
Глава 3.	9
Глава 4.	11
Глава 5.	13
Глава 6.	16
Глава 7.	19
Глава 8.	21
Глава 9.	23
Глава 10.	25
Глава 12.	31
Эпилог.	33

Виктория Райн

Амур

Глава 1.

Алена.

– Маша. Машенька, просыпайся. – одернула в сторону штору, впуская утренний свет. – Солнышко, вставай. – потрепала сонную макушку дочери.

– Мама, а можно я останусь дома? – высунув из-под одеяла только нос, спросила моя уже второклассница.

– Марусь, каникулы же. – потянула на себя одеяло. – Чего ты одна дома киснуть будешь? Я вернусь только вечером. Если хочешь, приеду и заберу тебя с дачи. – подмигнула ей.

– Ладно. Уже иду. – укуталась еще сильнее моя дочь.

Увидев торчащую пяточку цапнула ее и стала щекотать. Маша тут же разразилась смехом и стала одергивать ногу.

– Мама, щекотно же. – совсем запутавшись словно гусеница в кокон, чуть не свалилась с кровати малышка.

– Поднимайся лежебока. Бабушка уже ждет. – встала и вышла из комнаты ребенка.

Следом послышалось недовольное сопение и топот босых ног по паркету. Улыбнулась. Все же встала моя "сплюша". Войдя в кухню, где мама уже всю пекла блинчики, облиз-

нулась.

– Так я ни в один костюм не влезу. – чмокнула ее в щеку и утащила с тарелки еще горячий блин.

– С твоим то графиком работы?! Ты небось вообще днем поесть нормально не успеваешь. – покачала она головой.

– Всякое случается, зато фигура в порядке. – улыбнулась, обернувшись в ожидании ответа маме. – Сгорит же. – указала на сковороду пальцем.

– Ммм. А чем таким вкусным пахнет? – зашла на кухню моя Маша.

– Садись скорее, пока горячие. – начала хлопотать бабушка над внучкой.

– Так, хорошие мои. На все про все осталось пятнадцать минут. Не поторопитесь, поедете на общественном транспорте. – дожевав на ходу блин и запив его кофе сказала старшему и младшему поколению.

– Да что же такое! – возмутилась мама. – Мы так ребенку пищеварение испортим. Нечего на ходу есть. – попыталась урезонить меня она.

– Мамуль, я могу на встречу не успеть. – пожала плечами и состроила виноватое лицо.

После эпичного развода с бывшим мужем моя мама перебралась ко мне. Помогает с дочкой, водит в школу и на кружки. Я же погрузилась в работу с головой и появляюсь дома ближе ко сну моей девочки. Но раз пообещала, что заберу их с дачи, значит нужно найти на это время.

Дача находилась в 20 километрах за городом, поэтому рассчитав время я решила их увезти. Чего в квартире чахнуть, когда там свежий воздух и ягоды, без химикатов.

Быстро перекусив, они были готовы как раз через пятнадцать минут. Как и обещала отвезла их на дачу, а потом вернулась в город, где меня ждала уйма дел. Не так легко найти хорошего юриста, поэтому компания в которой я работала держала меня не смотря ни на что.

Глава 2.

Александр.

Сегодня судьбоносный день для нас с напарником. Мой дорогой четвероногий друг проходит тестирование на пригодность. Мы с Амуrom прошли уже свою маленькую школу жизни.

Еще будучи простым срочником служил в пограничных войсках. Там впервые и встретил кинологов. С восторгом малолетнего парнишки наблюдал за взаимодействием животного и человека. Самые преданные работе и животным люди – кинологи. Ведь их отношения начинаются с крошечного комочка, который со временем становится не просто инструментом работы, но и лучшим другом. Семья, которую невозможно разрушить или сломить, ведь они проходят вместе столько испытаний, что не каждый решится на это.

Я, вернувшись из армии решил продолжить службу именно в этом подразделении. Мне дали щенка, который с первых дней жил со мной. Порода немецких овчарок славилась не только нюхом, но и хорошей памятью и умом. Мы с Амуrom сразу сошлись характером, как сказала бы "сваха" с первого канала. Именно эту передачу почему-то смотрел мой питомец.

Прогулки, тренировки, все у нас было на двоих. Мы шли к заветной цели и вот-вот должны были получить возмож-

ность участвовать в операциях. Натаскивали Амура для работы в поисковой службе. В прошлом году в парках мы уже выходили в патруль, но более серьезных дел нам еще не доверяли.

– Ну же, давай. – мысленно кричал я, когда мой четвероногий друг преодолевал очередное препятствие. Он прошел все в рекордные сроки и с высокими показателями. Гордый за своего спутника угостил его вкусеньким. Нас ждало самое ответственное испытание – поиск предметов.

– Поздравляю! Вы молодцы ребята. – потрепав по холке Амура и пожав руку мне, сказал начальник. – Сегодня отдыхайте. Заслужили. – едва он договорил, как зазвонил телефон.

Нахмутив брови он с минуту слушал, а потом поднял на меня взгляд и сказал:

– Собирайтесь у вас первое дело. – максимально быстро поведал нам предстоящую работу, и мы отправились за город.

– Хороший мой – обнял я его по пути на место, – Нам с тобой доверили сложную задачу. Нужно ее выполнить. – уперся лбом в лоб и погладил лоснящуюся шерсть.

Глава 3.

Ольга Викторовна.

Алена привезла нас с Машенькой, а сама умчалась на работу. По-женски было ее жаль. Красивая и молодая женщина пропадает на работе. Ее бывший муж нашел все возможные лазейки, чтобы не платить ей алименты. Дочь конечно имея юридическое образование и опыт в подобных делах оспорила все его филькины грамоты, но платил он все же копейки.

– Маруся, а пойдем в лес сходим? Пока не так жарко? Ежевики соберем. – уговаривала я внучку на поход в лес.

Если бы я только знала, чем все закончится...

Алена.

Трель телефона оторвала от разбора корреспонденции. Входящий с незнакомого номера, но я привыкла что по работе мне много кто звонит.

– Алло. – взяв трубку сказала я.

– Алена Ивановна Матвеева? – спросил строгий мужской голос.

– Да. Чем могу быть полезна? – сразу сделалось нехорошо.

– Я врач скорой помощи, – он как-то представился, но в ушах уже стоял гул. Осознание беды. – Мы увозим Ольгу Викторовну с сердечным приступом, но Вам следует приехать на дачный участок.

– Что с мамой? Сердечный приступ? С кем Машенька? –

стала задавать я кучу вопросов.

– Подъедете и вам все расскажут. – сказал он и положил трубку.

Я подскочила со стула и подхватив дрожащими руками сумочку выскочила из офиса. Сев за руль быстро написала смс боссу и рванув с парковки устремилаь за город.

Глава 4.

Александр.

Едва мы вышли из машины, к нам тут же подоспел участковый. Обменявшись дежурными репликами он сразу стал вводить в курс дела:

– Пропала девочка – 9 лет. Одета в черный спортивный костюм.

– При каких обстоятельствах? – переспросил его я.

– Пошла с бабушкой в лес. Разминулись. Бабушка час бегала по лесу, в итоге вышла к дороге и упала с сердечным приступом. Приехавшая бригада медиков оказала первую помощь и благодаря им мы узнали о пропаже.

– Сколько прошло времени с момента пропажи? – нахмурился я.

– Пара часов. – ответил он мне.

– Вещи ее есть? – придерживая одной рукой пса уточнил у полицейского.

– Ждем, когда подъедет ее мать. – вздохнул он. – Бабушку скорая увезла.

– Но так мы тратим время! Вдруг девочке нужна срочная помощь? – возразил в запале я.

– Мы сами лес прочесывать не стали, чтобы вам следы не сбить. Можешь не дожидаться, так отправиться. – поджав губы ответил он.

В сердцах плюнув на все сел на корточки перед Амуром.

– Дружище, нам усложнили задачу. Вещей малышки нет, но мы обязаны ее найти. Маленькой девочке, наверное, очень страшно одной. Давай спасем ее? – заглянув в глаза четвероногому другу, разговаривал с ним.

Резко поднявшись я спустил собаку с поводка. Он немного растерялся не понимая, чего я от него хочу. Увидев, что я направился в лесополосу последовал за мной.

Комарье и жара уже начали пробираться под форму, но это был лишь незначительный раздражающий фактор. Войдя во внутрь я напряг слух, желая не пропустить ни малейшего звука.

– Ищи. – скомандовал другу. – Нам нужно спасти девочку.

Собака тут же принялась к листве под лапами. Потихоньку мы двинулись вперед. Пару раз Амур сбивался со следа, ибо отвлекался на мелкое зверье, но в конечном итоге мы продвигались вперед.

– Идиот. Вот чего спрашивается геройствуешь. дождался бы матери, взял что-то из одежды и нашел бы ее в два раза быстрее. – костерил себя на все лады, спустя пятнадцать минут блуждания по лесу.

Глава 5.

Алена.

Въезжая в дачный поселок, меня насторожила впереди идущая машина полицейских. Я надеялась, что Маша ждет меня на участке. Когда я все же свернула на нужную аллею пальцы на руках просто онемели от напряжения. Рядом с нашим участком стояла машина.

– Спокойно. Наверное, это из-за приступа у мамы. – настраивала я сама себя. – Здравствуйте. – поприветствовала я мужчин в форме.

– Вы Алена Ивановна? – сразу спросил один из них.

– Да. Что случилось? – пошла сразу по направлению к дому.

– Алена Ивановна, ваша дочь пропала. – благо рядом как раз находилась садовая лавочка, иначе так и села бы на землю в своем светлом костюме.

– Как? Где? – пытаюсь протолкнуть воздух в легкие, переспросила их. – Маму только что увезла скорая. Что случилось с дочерью? – пытаюсь мыслить здраво и выяснить все до конца, спрашивала полицейского.

– Ваша мама и дочь пошли в лес. Дочь заблудилась, мама вышла к дороге и ее настиг приступ. Видимо волнение сказалось. – четко сказал второй полицейский. – Мы ждали Вас, нам нужна вещь девочки, для работы кинолога.

– Хорошо. – я доковыляла до домика на подкашивающихся ногах. Зашла во внутрь и достав из рюкзака ее любимого зайца, обернулась. Мужчина стоял в дверях. – Я сейчас переоденусь и поеду с вами. Мне нужно быть там.

Он вышел не сказав ни слова. Судорожно стаскивая с себя юбку карандаш и шелковую блузку я впрыгнула в старые вещи. Скрутив на голове тугой пучок, связала его. Через минуту мы уже выехали с участка. Сесть за руль я уже не рискнула. Меня трясло как при ознобе. В голове путались мысли, я едва себя сдерживала чтобы не запаниковать. Прижимая к себе любимую игрушку дочери молилась, чтобы она нашлась.

– Не нашли? – едва мы подъехали к лесу, я выскочила из машины и спросила у стоящих на опушке двух мужчин.

– Нет. Но кинолог с собакой уже ушли. Решили не дожидаться вас. – ответил мне один из них.

– Почему вы не там?! Ему может понадобится помощь! – сама рванула вперед не дожидаясь ответа.

Бежала, кричала и звала дочь. Но в ответ лишь раздавалась трель птиц. На мой крик вышел мужчина с собакой.

– Здравствуйте. Вы принесли вещь девочки? – обратился он ко мне.

Протянула ему зайца с мольбой в глазах. Он тут же сунул игрушку под нос огромной собаке. Кажется породы немецкая овчарка.

– Давай малыш. Ищи. – произнес он спустя минуту.

Собака тут же бросилась вперед. Мы припустили следом. Молча, едва поспевая. Он уводил нас в сторону реки. Сердце от бега и страха стучало уже в горле, но я продолжала следовать за ними. Добежав до резкого спуска собака взвыла.

– Нам нужно вниз. – сказал кинолог. – Молодец. – и протянул ему что-то из поясной сумки.

Хотела уже спускаться с того места где стою. Но он меня остановил.

– Вы же не хотите разбиться? Этим вы малышке не можете. – грозно взглянув в мои глаза припечатал к месту.

– Но там же Машенька. – всхлипывая и изо всех сил сдерживаясь, ответила ему.

Глава 6.

Алена.

Резкий обрыв был сплошь покрыт кустарником. Несколько деревьев все еще цеплялись корнями за почву, но кроны склонялись к воде. Плотность их не позволяла увидеть что-то дальше метра.

– Мы спустимся вон там. – указал он на более пологий участок. – Амур, рядом. – позвал он собаку. Я поплелась следом.

Спустившись он стал снимать с себя одежду, оставаясь в нижнем белье. Наверное, если бы не страх за дочь я по достоинству смогла оценить поджарое и рельефное тело кинолога, но плюнув на все стала раздеваться следом.

– Амур – место. – скомандовал он и зашел в воду.

Последовала за ним. Когда мы подобрались к зарослям со стороны реки, я наконец смогла разглядеть курточку дочери.

– Маша. Доченька. – позвала я свою девочку слабым голосом, срывающимся в рыдания.

В ответ мы слышали слабый стон.

– Жива! Господи, жива! – билась в мозгу мысль.

Мужчина ухватился за кусты и стал пробираться к ней. Голое тело жалили многочисленные ветки, которые словно охранники не пускали к ребенку. Мы оба не обращали на это внимание.

– Солнышко! – ахнула я, увидев заляпанную кровью макушку дочери.

– Как ты себя чувствуешь маленькая? – спросил мужчина, который оказался рядом с ней первым. – Где болит?

Я порывалась кинуться к ней и обнять, но он остановил меня.

– Нужно сначала узнать о ее повреждениях. Иначе можем только навредить. Думаю, стоит отправиться к скорой. Она должна была уже подъехать. – сказал кинолог заглянув в глаза и пытаясь привести меня к нужному состоянию.

– Мамочка. – слабым голосом позвала меня дочь.

– Солнышко, скажи пожалуйста где у тебя болит. Это очень важно. Ножки чувствуешь? Рукой пошевелить можешь? – стала я расспрашивать свою кровиночку.

– Голова болит. Рука. Сильно. Ноги нет. Подняться не могу. Запуталась в ветках. – ответила она на мои вопросы.

– Хорошо. Тогда я сейчас аккуратно возьму тебя на руки, и мы пойдем вместе к врачам. – тут же ответил мужчина. – Готова?

На его икрах и талии уже просачивалась кровь из ран нанесенных ветками. Бережно он взял на руки Марусю и двинулся с ней к воде.

– Захватите, пожалуйста, мои вещи. – попросил он, когда мы выбрались на берег.

У меня в голове роились тысячи вопросов, но я боялась задавать их дочери. Пусть сначала ее осмотрят врачи.

Остальное уже не имело значения. Главное, что нашлась и жива.

Глава 7.

Александр.

Самонадеянность чуть не сыграла со мной злую шутку. Отправиться в лес без вещи девочки оказалось опрометчивым решением. Благо ее мама появилась вовремя. Амур сразу взял след, и мы вышли к обрыву, заросшему кустарником и деревьями. Со стороны склона мы не смогли спуститься к ней, мешали заросли ежевики и отвесный спуск.

Видимо она потянулась за ягодой и не удержалась. Не раздумывая и секунды я разделся и пошел за ней по другому пути. Девочка лежала сторбившись у дерева. По макушке стекала струйка крови. Видимо упав она ударилась головой и потеряла сознание. Поэтому бабушка и не смогла ее дозваться. К нашему появлению она пришла в себя. Кажется, кроме удара головой она повредила и руку.

– Главное жива. – выдохнул и осторожно поднял ее на руки.

Чувствовал, что поранился об ветки кустарника, но жизнь малышки была важнее. Выбравшись на берег мы с ее матерью сразу отправились к опушке, где к этому времени уже должна была ждать скорая и поисковой отряд. Хорошо, что они не успели исходить лес вдоль и поперек, иначе Амуру было бы сложнее ее найти.

Девочка тихо стонала то ли от боли, то ли от тряски. Но

я старался как мог не травмировать ее при переносе. Ждать, когда к нам придет бригада с носилками было бы дольше.

Как только мы вышли из леса, к нам сразу направился врач. Я опустил с девочкой к уже стоящим рядом носилкам. Осторожно опустил ее на них и отошел в сторону, взяв из рук дрожащей матери свои вещи. Она успела одеться, но потом спешно нагоняла нас в лесу.

– Молодец, – потрепал я по холке своего боевого товарища и улыбнулся.

Облегчение от того, что у нас получилось спасти ребенка, было на грани эйфории.

– Спасли. Мы нашли маленького человека, который по трагической случайности попал в беду. – устало выдохнув я и сел на траву рядом с Амуром.

Ребенка с мамой тут же погрузили в машину скорой помощи и увезли. Мы с четвероногим другом дошли до полицейских, с которыми приехали. Мы все вернулись в город, как только все закончилось.

Глава 8.

Алена.

Кроме перелома лучевой кости и сотрясения у Машеньки не нашли. Врачи сказали, что сутки понаблюдают за ее состоянием и возможно отпустят. Остаться с ней не разрешили и когда моя девочка уснула я отправилась к маме. Она находилась в этой же больнице, только в другом отделении. Едва вошла в палату, как ее бледное лицо озарилось эмоциями.

– Нашли? – спросила она дрожащим голосом со слезами на глазах.

– Все хорошо мам. Не расстраивайся. – присела на постель и взяла ее руку в свои ладони. – Перестань себя корить. Так ты делаешь себе только хуже.

Я не держала на нее зла. Разве я могла? Она ведь не только замечательная мать, но и бабушка. Такая ситуация могла случиться с кем угодно и когда угодно.

– Все уже позади. С Машенькой все в порядке. Всего лишь сотрясение. – успокаивала я родительницу.

– Я ее потеряла. – шепотом сказала она и из ее глаз скатились слезинки.

Поднялась и стерла их своей рукой. Прижалась губами к щеке и тихо сказала:

– Ты потеряла, а я нашла. Не хочу потерять еще и тебя. Отдохни, завтра мы с Машей к тебе зайдем.

Поцеловав на прощание я вышла из палаты и вызвав такси отправилась домой. Одна назойливая мысль не давала покоя. Мне хотелось отблагодарить нашего спасителя. Сидя на пустой кухне я искала информацию о кинологе и его собаке. Но в сети ее было до обидного мало. Решила, что завтра я наведаюсь в отделение полиции и попробую все узнать из первых рук.

Глава 9.

Александр.

Нам с Амуром дали в этот день выходной. Первое задание и мы выполнили его на отлично. Когда ложился спать я вспомнил маму Машеньки. Ее стройная фигура, плоский живот, покатые бедра и глаза в которых стояли невыплаканные слезы. Не впала в истерику, а прошла все без единого возгласа. Сам не знаю, как повел бы себя в такой ситуации, а она молодец. Крепкая. Белокурые волосы, завязанные в пучок и пухлые губы.

Проснувшись утром вспомнил сон, в котором она целовала меня в знак благодарности.

Алена.

Насильно уложив себя в кровать, перед внутренним взором стали всплывать картинки из произошедшего. Встреча в лесу с кинологом. Его голый торс с кубиками на животе. Мускулистые ноги, по которым стекала вода, легкая щетина, добавлявшая ему брутальности. Внимательные и добрые глаза. Пока он нес мою доченьку, казалось даже не дышал боясь ее потревожить. Отдав малышку в профессиональные руки медиков, сел на траву и устало улыбнулся. Видимо переживал не меньше нашего.

В моей душе плескалось море благодарности мужчине и его собаке. Переживания и стресс сегодняшнего дня вымо-

тали. Сон сморил через несколько минут.

Глава 10.

Александр.

Утром на работе нас с товарищем встречали чуть ли не аплодисментами.

– Молодцы. – пожал руку и похвалил начальник. – А, теперь марш на полосу, нечего отлынивать. – скомандовал он нам с Амуром.

– Санек, к тебе посетители. – уже заканчивая тренировку, меня окликнул сослуживец.

Надев футболку и позвав с собой собаку вышел с полосы препятствий для животных. На краю поляны стояла молодая мама и ее дочь. Те самые, которых мы с четвероногим другом вчера спасли.

– Привет красавица. – поздоровался я с девочкой. – Как ты себя чувствуешь? – присев на корточки, чтобы быть примерно одного роста спросил у малышки.

– Здравствуйте. Все хорошо, только вот – показала она мне – Гипс наложили. – опустила она глаза к перевязанной руке. – А, можно мне обнять моего спасителя? – неуверенно спросила она глядя на пса.

– Его зовут Амур. Попробуй, но помни, что он настоящая боевая собака. – ответил ей и подозвал друга поближе.

– Меня Маша зовут. – обратилась она к Амuru. – У тебя очень необычная кличка. Можно я тебя поглажу? – разгова-

ривала как с человеком девочка.

На удивление пес сам проявил инициативу и протянул ей лапу.

– Смотри, он здоровается с тобой. – улыбнулся я. Хотя напряженно следил за обоими.

– Мне хотелось бы поблагодарить Вас за помощь. Меня зовут Алена. – протянула она руку для рукопожатия.

– Саша. – ответил ей, и улыбка сама появилась на моем лице. – Не стоит благодарить, мы делали свою работу. Я искренне рад, что подоспели вовремя.

– Не знаю уместно ли это будет, но хотела пригласить вас на обед или ужин. – смущенно сказала Алена.

Заглянул в ее карие глаза и утонул. Светлые, почти пшеничные волосы девушки были распущены. Несколько локонов трепал легкий ветерок. Она тут же заправила их за ухо и неуверенно улыбнулась мне. Пухлые губы притягивали взгляд не меньше шоколадных глаз.

– Согласен. – ответил с легкой заминкой. – Вы же не против, что я приеду с Амуром? Он не только товарищ в работе, но и сосед по квартире. – широко улыбнулся своим словам и надежде, засветившейся в глазах Алены.

– Конечно. Маруся в восторге от него. – кивнула головой в сторону ребенка, который всю наглаживал пса.

Уже собираясь уходить, девушка обернулась и спросила:

– Вы женаты? А то вдруг супруга не правильно поймет мое приглашение.

– Я холост. – улыбнулся отвечая на ее вопрос. – Я женат на работе, но она сможет пережить без меня один вечер. – подмигнул Алене, которая неуверенно улыбнулась в ответ и явно смутилась своего же порыва.

Мы обменялись номерами телефонов и Алена с Машей ушли.

– Ну и как она тебе? – я спросил у Амура. На что пес звонко гавкнул.

– Да мой друг. Я тоже так думаю. – потрепал я его за холку. Алена.

Еще утром, когда Машеньку выписали, мы зашли проповедать маму. Она в очередной раз расплакалась. Корила себя за невнимательность и грозилась больше ни разу не ходить в лес. Внучка обнимала и успокаивала бабушку говоря, что вся вина только на ней. Ближе к обеду мне удалось узнать где работает кинолог, который нашел дочь. Недолго думая предложила дочке навестить спасших ее собаку и мужчину. Она полностью поддержала идею.

По пути купила хороший коньяк привезла с собой, в надежде отблагодарить мужчину, но он наотрез отказался от презента. Шальная идея с ужином ошеломила меня саму, но все же я рискнула пригласить Александра к нам. Когда он неожиданно согласился я вдруг подумала о том, что он может быть женат. Как оказалось, нет. Облегчение и какое-то легкое волнение не покидало меня рядом с приятным и обязательным кинологом. Маша сумела подружилась с собакой.

Понятное дело, что Амур служебный пес, но он благосклонно воспринял ее робкие прикосновения и поглаживания.

Глава 11.

Алена.

Я взяла отпуск без содержания, чтобы мама могла спокойно выздоравливать, а дочь не оставалась одна.

Сегодня к нам на ужин придет Саша с Амуром. Я волновалась, словно школьница на первом свидании. Щеки то и дело опалил румянец при воспоминании о крепком телосложении мужчины. Его теплой улыбке и мужской харизме.

Мы с Машенькой испекли печенье, приготовили мясо в духовке и всеми любимый салат. Стол уже был накрыт, когда раздалась трель домофона. Я подбежала к зеркалу, удостовериться, что не выгляжу чумазой от стряпни и пошла открывать дверь.

– О боже какой мужчина! – выдал мозг фразу из песни, которая полностью отражала мои эмоции.

На пороге стоял Александр. В белой рубашке, которая подчеркивала его мускулатуру. Классические синие джинсы, сникеры в тон, а в руках торт и большой букет красных роз.

Пару секунд мы таращились друг на друга, пока Маша не взяла его за руку и не завела в квартиру. Невольно покраснела от своих эмоций и пригласила гостя к столу.

Амур чинно восседал рядом с хозяином, а дочь в очередной раз пыталась угостить его чем-то со стола. Но Саша запретил, сказав, что у него особый рацион и нарушать его

нельзя. После мы вышли на вечерний променад, благо набережная находилась недалеко от нашей квартиры.

Легкий ветерок уже пробрался под кардиган и стало зябко. Маша которая вела на поводке Амура ушла немного вперед, а Саша просто обнял меня за плечи, согревая. От его объятий шло не просто тепло. Тело бросило в жар. Неуверенность, стыд и капелька женского восторга не оставили равнодушной к такому, казалось бы обычному жесту со стороны мужчины.

– Спасибо. – выдохнула я, когда мы прощались на лестничной клетке. Дочь уже ушла готовиться ко сну, а я все не могла попрощаться с Александром.

– За что? – ответил мне он чуть помедлив.

– За спасение дочери, прекрасный вечер и просто за компанию. Я уже очень давно так хорошо не проводила время. – негромко ответила, глядя в его глаза.

Он не ответил. Просто прижался к моим губам, в нежном, но обжигающем поцелуе. Ни разу в своей жизни не испытывала такого восторга от этого действия. Но сейчас! Пресловутые бабочки, о которых все столько говорят, поселились в груди и трепетали, задевая крыльями струны души. Его рука погрузилась в распущенные волосы фиксируя затылок. Второй он впечатал меня в свою каменную грудь. Наши сердца пытались покинуть грудную клетку устремившись друг к другу. Дыхание срывалось, и мы жадно поглощали кислород не разрывая поцелуя.

Звук открывающейся соседской двери заставил нас отпрянуть друг от друга, но шальные глаза и распухшие губы выдавали нас с головой.

– Спокойной ночи. – попрощался Саша, взяв в руки поводок Амура.

– Спокойной ночи. – отозвалась я, понимая, что у меня она точно не будет таковой. Где уж теперь уснуть, когда есть мужчина, от которого простреливает все тело электрическим разрядом. Магнетический взгляд обещает большее, а обаятельная улыбка вкупе с харизмой не оставляет шанса твоему сердцу на размеренное существование.

Глава 12.

Александр.

Придя на ужин я растерялся, встретив в дверях квартиры невероятно женственную и милую Алену. Каскад пшеничных волос, теплая улыбка и легкое платье сделали ее очень притягательной. Застыл на пороге, рассматривая женщину и видя в ее глазах интерес не уступающий моему. От неловкости спасла Машенька, просто проводив нас с Амуром во внутрь.

Вкусный ужин в чудесной компании продолжился прогулкой по набережной. Мне хотелось схватить Алену в объятия и выпиться в ее пухлые губы. Но маленькая девочка, вышагивающая неподалёку заставляла держать себя в руках. Увидев, как женщина плотнее кутается в тонкий кардиган просто обнял ее за плечи. Она вздрогнула от прикосновения, но не отпрянула. С благодарностью приняла мою заботу и быстро расслабилась. Я вдыхал запах ее волос и наслаждался каждой секундой, проведенной вместе. Работа, которая отнимала все время не давала задуматься о чем-то серьезном в плане отношений, но именно сейчас мне хотелось, чтобы этот вечер не заканчивался.

Прощание нам обоим далось взрывом эмоций. Я чувствовал отклик этой невероятной женщины и готов был убить соседей, прервавших наш поцелуй. Пожелав спокойной но-

чи Алене, понимал, что у меня она не будет таковой. В карих глазах спутницы я видел тоже самое.

Эпилог.

Алена.

Так началась наша история с Сашей. Маму выписали из больницы, Машенька шла на поправку. Травма головы не доставила проблем, а косточки срастались быстро.

Встречались мы пока довольно редко, работа не давала уделить отношениям достаточно времени. Но с каждой встречей мы все больше приходили к тому, что нужно больше времени проводить вместе и решили жить вместе. Он трепетно относился к дочери и ее наличие не отталкивало мужчину от меня. Мама, увидев блеск в глазах и мечтательные улыбки лишь радовалась за меня. Хотя иногда бросала грустные взгляды, полные затаенной боли от того, при каких обстоятельствах мы познакомились с кинологом. Амур был слишком воспитанным, чтобы возмутиться моим появлением в их жизни. Лишь изредка садился между нами на диван, выпрашивая внимание к своей особе.